

Referat

Sted: Lundevejsskolen kontoret på Usserød Skole

Dato: 24.04.2024

Dato: Onsdag den 19. juni 2024 kl. 17:00 – 20:00

Deltagere: Peter Marius Alexander Harttung (Forældrerep.)
Jacob Rudbeck (Forældrerep.)
Louise Højbjerg (Næstformand.)
Mira Louise Friis (Forældrerep.)
Brian Nørby Thuesen (Formand)
Thomas Nyborg (Skoleleder)
Mai - Britt Andersen (Afd. Leder)
Anders Jon Baldvinsson (Personalerep.)
Bettina Mortensen (Personalerep.)

Lundevejsskolen

Kontakt

Thomas Løwe Nyborg
Skoleleder
tny@horsholm.dk
Direkte tlf. 4849 6461

Afbud: Marius

Emne: Skolebestyrelsesmøde med spising

Dagsorden

- 1) Generel status fra skolelederen – hvad rører sig på skolen
 - a) Støttetimer næste skoleår- Der er søgt støttetimer til kommende skoleår og der er bevilliget 39 timer/pr uge til hele skolen. Vi har søgt om 39 timer så vi har fået hvad vi har søgt. Nogle er til grupper og andre er til individuelle elever. Støttetimer søges og bevilliges for 6 mdr. ad gangen. Vi aftaler at støttebehov vendes på personalemødet.
 - b) Afgangsprøver. Vi har haft 2 elever til afgangsprøve i dansk, engelsk og matematik, mundtligt og skriftlig og det er gået rigtigt godt for de pågældende elever.
 - c) Ombygning af tandklinik status Bilag 1. Thomas viser status på projektet og det skrider fremad efter planen. Det er lovet klart til 5/8.
 - d) Fordeling af elever i grupper- en gennemgang ved Thomas af elevgrupperne til næste år. Der er nu 8 klasser på skolen og lokalekapaciteten er nu udnyttet max.

- 2) Ønsker bestyrelsen fortsat at deltage på første forældremøde i det nye skoleår? Der holdes et stort fælles forældremøde hvor bestyrelsen er repræsenteret (det bliver onsdag d 25. sep. kl 19.00) der bliver stadig holdt forældremøder i de 3 faser (indskoling, mellemtrin, udskoling) forinden.

- 3) Revideret målgruppe beskrivelse og udtalelse på BSU mødet torsdag den 20/6 kl. 08:00. Bilag 2. Brian stiller spørgsmål til bestyrelsen mhp at blive klædt på med argumenter til mødet.
- 4) Forældretilfredsheds undersøgelse. Den kører på Aula. Opfølgning på 1. bestyrelsesmøde efter ferien.
- 5) Tilbage melding fra referencegruppemøde den 10/6
- 6) Tilbage melding fra budget dialogmøde samt råderumsforslag og budgetønsker bilag 3 den 11/6 . Thomas fremlægger ark med de forskellige råderumsforslag og budgetønsker.
- 7) Lundevejsskolen principper og retningslinjer. Hvordan ønsker bestyrelsen at arbejde med principperne?
 - a) Håndtering af fuldfagrække
 - b) Samværs politik
 - c) Mobil/device politik
- 8) Evt.
Thomas har et punkt- skoleforening
Brian- Budget

Ang bestyrelsesmøder til næste skoleår:
Thomas laver et rul – man, tir, ons, tor.
De lyseblå punkter nåede vi ikke denne gang